

儿科急诊病人每天增加一倍

关于流感 专家提醒注意个人卫生习惯

连日来,随着冷空气不断刷新低温天气,遂宁迎来了少有的“零下”室外温度。随之而来的,流感病毒也比往年来得猛一些。日前,记者走访了遂宁市中心医院、遂宁市中医院等多家医院了解到,医院迎来了流行感冒就诊高峰。

据市疾控中心副主任、主任医师杨国富介绍,流感是冬春季节常见的季节性传染病,往年冬季都是甲型流感为主,今年,乙型流感也开始肆虐,导致患者增多。



遂宁市中医院天峰街院区儿科门诊量比平时增加了一倍

道疾病高发的季节,这几天气温降低,到医院就诊的人员就更多了,特别是小孩,许多小孩都出现了咳嗽、流鼻涕、发烧等症状,而医院也加派了人手,保证市民顺利就医。

在遂宁市中医院、遂宁市第一人民医院、遂宁市第三人民医院等医院的儿科和呼吸科,也迎来了就诊高峰期。“相对于往年冬季,患呼吸道疾病的病人明显增多,其中,老人和儿童居多,儿童的比例超过了6成。”遂宁市中心医院儿科负责人介绍说。

调查

甲型、乙型流感入侵 流感疫情在可控范围内

近期,全国都处于流感疫情高发期。从市疾控中心提供的数据显示,遂宁也不例外。从2017年10月开始

至今年1月,仅2017年便增加流感病毒患者100余例,其中,又以2017年11月至12月增加最为明显,最高峰时每周增加人数达到20多例,低峰时也有几例。

那么,为什么这段时间感冒发烧的人这么多?“冬春季节本来就是流感疫情的高发期。”市疾控中心副主任、主任医师杨国富告诉记者,从医疗机构提供的数据来看,近段时间,儿科和急诊的人数上升比较明显,个别时段的涨幅达到了20%,但大多数只是普通的感冒患者,只有少数为流感患者。

“和往年同期相比,今年有个特殊情况,那就是乙型流感入侵。”杨国富介绍说,往年,遂宁的流感病毒基本上都是以甲型流感为主,但从2017年11月至12月份开始,乙型流感也开始增多,到现在甲型、乙型流感病毒基本上

形成了各占50%的局面。

“根据流感的流行病学特点,直到每年三月份,全市流感病毒活动仍处于活跃阶段。”杨国富说,市民也不用太过紧张,目前流感监测未发现影响流感病毒传播力、疾病严重性和耐药性的变异,流感疫情仍在预期可控范围内。

预防

勤洗手 保持良好的个人卫生习惯

据介绍,近期流感具有以下特点:快速高烧,不易退,退烧后再次发热;烧后转入咳嗽期,持续时间较长;成人以咽部症状为重,伴头痛和周身不适。

“总的来说,老人、儿童及免疫力薄弱或者低下的人群最易感染流感病毒。”对此,杨国富提醒广大市民,流感病毒是容易传播的一种传染性疾病,主要靠空气飞沫(气溶胶)和日常接触传播。易感人群应该在流感流行季节前1-2月提前接种流感疫苗,这是预防流感的有效措施;此外,市民一定要勤洗手,并保持良好的个人卫生习惯,要保持环境的清洁和通风,尽量减少到人群密集场所活动,避免接触呼吸道感染患者,如无法避免,最好戴上口罩;加强适度的体能锻炼,劳逸结合,保持充足睡眠,合理膳食,补充维生素,多喝水;保持良好的呼吸道卫生习惯,咳嗽或打喷嚏时,用纸巾、毛巾等遮住口鼻,咳嗽或打喷嚏后洗手,尽量避免触摸眼睛、鼻或口;出现呼吸道感染、流感样症状应及时就医隔离治疗。(全媒体记者 贺建平)



一老挝籍儿童居留许可超期 安居警方帮忙为他办好续签手续

小文(化名)的父亲是安居人,母亲是老挝人,小文在老挝出生后就在老挝上了户,但小文的父亲将他带回老家由爷爷照看。与其母亲长期在老挝务工,小文则留在老家由爷爷照看。老人不懂国家出入境管理的相关法规,致使孩子的居留许可证超期后仍未办理。近日,安居警方按照出入境管理的相关程序,帮忙为小文办好续签手续。

的手续到期后没办续签手续,已违反国家的相关法规。

“持居留许可证的是小文,其监护人已于2017年2月出国,暂时无法取得联系。”安居区公安分局出入境管理大队民警简捷介绍说,迫不得已,民警只能通知小文的爷爷带着孙子去市公安局出入境管理支队办手续。

第二天,老人便带着孩子去市公安局办证,谁知老人根本不懂办证的程序和所需资料,匆匆赶到遂宁才发现没准备资料,只得返回安居打算第二周再次前往遂宁办手续。考虑到老人年事已高,安居区公安分局出入境大队的民警帮助其准备资料,并向市公安局出入境管理支队作了情况汇报后,在几天内就为小文办好了居留许可证。

(全媒体记者 贺建平)

未经消防设计审核擅自施工 大英一网吧被罚款4万元

近日,大英县公安消防大队对辖区内的人员密集场所进行了突击检查。检查中,执法人员发现,位于大英县蓬莱镇永逸广场四号楼一层6-10号的某酒吧未经消防设计审核擅自施工,其行为违反了《中华人民共和国消防法》第十二条之规定。

“该酒吧正在进行室内装修,装修面积为531平方米。”据大英县公安消防大队执法人员介绍,见此,执法人员当场要求单位负责人提供消防设计审核意见书,但该单位无法提供,且

该装修工程未经消防设计审核擅自施工,存在极大的消防安全隐患。随即,执法人员当场填写《消防监督检查记录》,同时立案调查。

经过依法调查取证,执法人员确认该酒吧违法事实清楚、证据确凿,召开集体议案会后,大英县公安消防大队依据《中华人民共和国消防法》第五十八条第一款第(一)项和《消防行政处罚裁量标准》之规定,责令该酒吧停止施工,并处罚款4万元。(赵秀蓉 全媒体记者 贺建平)

安居区举办冬泳邀请赛

近日,一场主题为“美丽安居行、畅游莲花湖,跨入新时代、健身迎新年”的安居区冬泳邀请赛在安居莲花湖举行,此次活动吸引了来自全市11支冬泳队共150余名冬泳爱好者参加。活动当天,随着主持人的一声号

令,做好热身运动的冬泳健儿们准备好救生浮具,一个个跃入冰冷的湖水中,争先恐后地游向湖心,湖上顿时绽开了朵朵浪花。虽然湖水寒冷刺骨,但仍挡不住冬泳健儿的热情。在只有1℃的湖水里,每位冬泳健儿经过一番

劈波斩浪再返回岸边,全程约有500米的距离。

据了解,安居区已成功举办了三届冬泳邀请赛,为我市宣传全民健身,推动冬泳事业发展做出了积极贡献。(全媒体记者 余勇君)



深入贯彻学习党的十九大精神

公益广告

习近平新时代中国特色社会主义思想 是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南

